

Kedves Elsősök!

A Szakmai Hét szervező csapat nevében üdvözöllek Titeket. Engedjétek meg, hogy néhány sorban ecseteljem, hogy mért is érdemes részt venni a Szakmai Héten.

A rendezvény célkitűzése közelebb „hozni” hozzátok az építőipart. Ennek eszközei a szakmailag érdekes előadások más szemszögből, megfelelő műszaki tartammal, valamint a megrendezésre kerülő különféle vetélkedők, továbbá versenyekkel is készülünk nektek, mint például: hídépítő, beton próbakocka készítő, útvasút, GPS-es versenyekkel, szinte mindenki megtalálja a neki valót.

A négynapos programsorozat folyamán kirándulások alkalmával lehetőség nyílik jelenleg folyó építkezésekre, Magyarországon működő cégek telephelyeinek, gyárainak meglátogatására. Minden évben nagy sikert arató munkagépek rodeóján építkezéseken leggyakrabban használt gépeket lehet megtekinteni, sőt akár kipróbálni is.

A programok közül a legnívósabb az idén XVI. alkalommal megrendezésre kerülő Hídépítő verseny. A versenyen építőmérnök hallgatók által elkészített hídjak kerülnek terhelés alá, akik az ország többi egyeteméről, sőt külföldről is egyaránt érkeznek.

Nagy népszerűségnek örvendő verseny a Próbakocka készítő, ahol kísérletező és vállalkozó kedvű hallgatók elkészíthetik saját betonkockájukat, melyek közül a legnagyobb teherbírású kockát díjazzuk. Ezeken felül számos más megmérettetésen próbálhatod ki magad.

Ebben az esztendőben új programokkal próbáljuk a SZ7 nevét öregbíteni, mint például kerekasztal beszélgetés az építőipar helyzetéről, jövőjéről, valamint Nektek és az ágazat választás előtt álló hallgatóknak előadások, hogy mit tudtok kezdeni az itt



KÉPÍTŐ

KÉPÍTŐ

megszerzett tudással és hova tovább. Fontos témákról kötetlen beszélgetések útján, a meghívott cégek vezetői, tanárok, illetve frissdiplomás építőmérnökök tartanak élménybeszámolót munkájukról, valamint arról, hogy merre érdemes elindulnotok, és mire figyeljete oda nagyon a tanulmányaitok során!

Amennyiben felkeltettük az érdeklődésüket, várunk szertetelt a harmadik oktatási héten 2013. szeptember 23-26. között a vásárhelyi Pál Kollégiumban.

Szórád Miklós

Szakmai Hét főszervező

BME Építőmérnöki Kar